
Külföldi 
ösztöndíjak



A United World Colleges (UWC) egyedülálló iskolarendszer, amely a világ 
legkülönbözőbb pontjairól származó fiataloknak kínál lehetőséget arra, 
hogy multikulturális környezetben végezzék el a Nemzetközi Érettségi 
Programot.

Az UWC több mint egy középiskola: az UWC egy életre szóló élmény. A 
nemzetközi, sokszínű környezetben zajló oktatás és a közösségért végzett 
tevékenységek révén az UWC-iskolák arra nevelik a fiatalokat, hogy a 
társadalom tájékozott, felelős, érzékeny és kezdeményező tagjaivá váljanak. 

Mi az a Nemzetközi Érettségi, és miben nyújt többet? 
A Nemzetközi Érettségi Program (International Baccalaureate Diploma 
Programme – IBDP) a világ egyik legrangosabb középfokú oktatási tanterve. 
Nemcsak magas színvonalú oktatást biztosít, de célkitűzése az alapvető 
emberi értékekre való nevelés is. 

A program keretében a diákok saját maguk választhatják ki a tantárgyaikat, 
valamint a tanórákon kívül végzett művészeti, sport- és közösségi szolgálati 
tevékenységeiket. Az oktatás angolul folyik, de az ösztöndíjra való 
jelentkezésnek nem előfeltétele a magas fokú angol nyelvtudás.  

A Nemzetközi Érettségit szerzett diákokat Magyarországon ugyanazok a 
jogok illetik meg, mint a magyar érettségivel rendelkezőket, így itthon és 
külföldön is továbbtanulhatnak.  

Az UWC Magyarország örömmel értesít 
benneteket, hogy idén is meghirdeti

külföldi ösztöndíjpályázatát!  

Mi az UWC?

Több mint iskola



ISKOLA
18

KÜLDETÉS
1

Európa:  Bosznia-Hercegovina • Egyesült Királyság 
Hollandia • Norvégia • Németország • Olaszország 
Örményország

Ázsia:  Hongkong • India • Japán • Kína • Szingapúr 
Thaiföld 

Afrika:  Eswatini • Tanzánia

Amerika:  Costa Rica • Kanada • USA

Általános ösztöndíj 

Hátrányos helyzetű fiataloknak szóló (HH) ösztöndíj

Az UWC-iskolák a pályázó anyagi hátterének függvényében járulnak hozzá a 
tandíjhoz és indokolt esetben a tandíjon kívüli költségekhez. Jelentkezőink 
túlnyomó többsége ebbe a kategóriába esik.  

Társadalmi vagy szociális szempontból hátrányos helyzetű, tehetséges 
fiatalok részére fenntartott ösztöndíj. Az arra rászoruló pályázók esetében 
az UWC-iskolák és az UWC Magyarország jelentős mértékben, szükség 
esetén akár 100%-ban is fedezi a tanulmányokkal kapcsolatos költségeket. 

Az UWC-iskolák által a pályázó családjától elvárt anyagi hozzájárulás 
jelentős, az általános ösztöndíjnál jóval magasabb (tanévenként legalább 
6-8 millió forint). A részösztöndíjra jellemzően kisebb a jelentkezők száma, 
akik az általános- és HH-ösztöndíjaktól eltérő helyekre pályáznak.

Az ösztöndíjak részletei és a pályázás feltételei weboldalunkon találhatók: 
www.hu.uwc.org

Részösztöndíj

Hol vannak UWC-iskolák a világban?

Milyen ösztöndíjak vannak?
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